11Iro

HWmsa: Bomopos
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.08.2010 10:38:04

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.08.2010 08:12:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153114/answer/153254




Brl uMeeTe mpaBo MOTPe60BATh IPOANIUTEL OOMbHUYHEIM MTUCT Yepe3 MCIK - cpokom fo 4 mecsiieB (He
cpasy Ha 3TOT CPOK, KoHe4HO). [Tociie 3TOT0, ecnu cocTossHUe OyeT 0CTaBaThCS TaKUM XK€, MOKHO
0(pOPMUTH IPYNNy UHBATUTHOCTH.



